

КОНСУЛЬТАЦИЯ

ОПАСЕН ЛИ СЛАЙМ?



Группа ВК «Помощь молодому воспитателю»

Вряд ли сегодня найдется хотя бы один ребенок, у которого нет слайма. Эти липкие игрушки-лизуны завоевали сердца всех дошкольников и школьников уже довольно давно, а полки магазинов буквально забиты слаймами разных цветов и консистенции. Кроме того, в интернете можно найти множество рецептов, как сделать такую игрушку самим — из клея ПВА и борного спирта.

Но, несмотря на внешнюю простоту и безопасность, при игре со слаймом нужно быть осторожными, предупреждают специалисты Роспотребнадзора. Ведь этот антистресс может принести много проблем.

Слаймы способны притягивать пыль, крошки, волоски и другие мелкие частицы мусора. Когда он падает на пол или другие поверхности, его липкая структура становится магнитом для микроорганизмов. Играя с загрязненным лизуном, ребенок может перенести эти микробы на руки. Особенно опасно, если ребенок взял лизун в рот или после игры с ним сел за стол, не помыв руки. Некоторые микробы могут вызвать нежелательные реакции, особенно у детей с неустойчивой иммунной системой.

Для безопасности регулярно меняйте лизуны, особенно если они падали на пол, а также следите за чистотой рук вашего ребенка. Играть со слаймом лучше на специальной подложке.

Ни в коем случае не покупайте слаймы детям до 3 лет: малыши в этом возрасте любят тянуть все в рот и могут запросто подавиться или отравиться. К тому же во многие слаймы добавляют мелкие бусины или блестки.

Без сожаления выбрасывайте лизуны, которые слишком сильно и едко пахнут и красят руки: они могут вызвать аллергию. Также не стоит приобретать эти игрушки детям, склонным к аллергическим реакциям.

Если вы обнаружили в игрушке странные примеси или плесень, срочно выбрасывайте ее. Не стоит пытаться отделить часть слайма.

Не допускайте попадания слайма на слизистые поверхности (в глаза, рот или нос), поскольку это может вызвать ожог или раздражение. Также не стоит играть со слаймом, если на руках есть ранки или порезы.

Покупайте только сертифицированные слаймы, чтобы быть уверенными в том, что никакие опасные вещества не входят в состав игрушки.

К слову, специалисты Роскачества провели исследование более чем десятка слаймов разных производителей, и серьезных и опасных для жизни нарушений выявлено не было.

В целом лизун — довольно полезная игрушка, она развивает мелкую моторику, успокаивает, развивает воображение, но пользоваться ею нужно с осторожностью.